Errata

Kazarovets *et al.*: Volume 32, Number 2, page 109: for " 00^h 34^m 39^s 1 -67° 56' 27'' (J2000.0)" read " 00^h 34^m 39^s 1 -67° 58' 27'' (J2000.0)". The authors note that "All the conclusions are based on correct coordinates and remain unaffected." Also, in the caption for Figure 1, for " $8' \times 8$ " read " $15' \times 15$ ". The authors apologize for these mistakes and wish to thank Brian Skiff for turning our attention to them.

Karovska: Volume 33, Number 1, page 80: for "V2Cet" read "VZ Cet."

Index: Volume 33, Number 2, page 290: under the subject heading "Multi-Wavelength Observations" include "The Mira Imaging Project: Near-IR VLBA, and Thermal-IR (Abstract), Wesley A. Traub, 80."

Various Authors: Volume 33, Number 2, page 147: Because of a communication error, the poem "Our Companion" by Mike Mattei was incomplete. The full text is as follows:

Our Companion

Standing next to me is my companion.

Turn to them, look at them.

Look into their eyes, for here is where you look into their soul.

Look at their face. Here is where you see their beauty, their happiness, sadness, joy, and sorrow.

Look at their lips. Here is where you see their smile, hear their voice, share with them a kiss.

Now hold them close, share all of these things with them and remember, never, never, never let them go.